
Звіт роботи Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді за 2024 рік 

 

В сучасній позашкільній освіті максимально змістовно враховано принцип демократичності й 

доброзичливого ставлення до дитини, саме позашкільна освіта здатна мобільно реагувати на «виклики часу» в 

інтересах дитини, її сім’ї та суспільства. Система позашкільного навчання й виховання унікальна, оскільки в ній 

зосереджені вільна мотивація дитини до пізнання й творчості, великий альтернативний спектр видів діяльності, 

надзвичайні можливості залучення здобувачів освіти до актуальної фізичної, мистецької, дозвільної культури. 

Новітня філософія освіти спрямовує освітній процес на формування духовного світу особистості, утвердження 

загальнолюдських цінностей, розкриття потенціальних можливостей та здібностей здобувачів освіти, 

забезпечення оптимальних умов для їх життєвої самореалізації. 

Хмельницький державний центр естетичного виховання учнівської молоді (далі ХДЦЕВУМ) спрямовує 

свою діяльність на реалізацію завдань, визначених Законом України «Про позашкільну освіту», Указами 

Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, стратегічного плану діяльності Міністерства 

освіти і науки України до 2027 року, наказами та інструкціями Міністерства освіти і науки України, органів 

місцевого самоврядування у галузі освіти, іншими нормативно-правовими актами: 

- задоволення потреб здобувачів освіти у професійному самовизначенні та творчій самореалізації; 

- розвиток у здобувічів освіти почуття патріотизму, любові до України, поваги до народних звичаїв, 

традицій, національних цінностей українського народу, а також інших націй і народів; 

- створення умов для розвитку інтелектуального, духовного та естетичного розвитку здобувачів освіти; 

- інформаційно-методичне забезпечення діяльності профільних закладів позашкільної освіти щодо 

реалізації пріоритетних напрямів розвитку позашкільної роботи. 

Завдання з виховання молоді, формування творчої, соціально активної особистості, розвитку 

інтелектуальних здібностей підлітків вимагають від педагогів закладів позашкільної освіти обґрунтованих 

підходів до організації освітнього процесу. 

В умовах збройної агресії російської федерації ХДЦЕВУМ як заклад позашкільної освіти, виконує завдання 

осередку, який дає змогу здобувачам освіти отримувати психологічну підтримку, творче спілкування, 

переключення уваги, відчуття приналежності до спільноти. Організація роботи закладу налаштована на 

удосконалення змісту освітнього процесу, його форм і методів, які спрямовані на адаптацію до нових умов. 



Залежно від безпекової ситуації освітній процес у позашкільних закладах освіти здійснюється за 

дистанційною та змішаною формами навчання. 

 

Пріоритетними завданнями ХДЦЕВУМ у 2024 році були: 

 

 дотримання нормативно-правової бази; 

 модернізація освітньої діяльності закладу відповідно до запитів держави та суспільства, на основі 

сучасних підходів; 

 збереження мережі гуртків закладу позашкільної освіти та учнівського контингенту; 

 реалізація освітньої програми, робочого навчального плану закладу і навчальних програм зі всіх 

напрямів гурткової роботи; 

 урізноманітнення напрямів гурткової роботи з урахуванням інтересів здобувачів освіти закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти (далі ЗП(ПТ)О) області; 

 активізація індивідуальної роботи з обдарованою молоддю, систематичної та послідовної роботи щодо 

підготовки вихованців до творчих конкурсів; 

 впровадження сучасних педагогічних технологій; 

 реалізація єдиної педагогічної проблеми закладу «Впровадження ефективних освітніх стратегій 

соціалізації особистості через особистістно-орієнтовану систему навчання та виховання, вдосконалення роботи з 

розвитку, пошуку та підтримки творчо обдарованої молоді»; 

 удосконалення системи методичної роботи на основі інноваційних технологій, оновлення навчальних 

програм, змісту, форм і методів освітньої діяльності на основі, впровадження компетентнісного підходу за 

основними напрямами позашкільної освіти, впровадження інновацій у практику; 

 кадрове забезпечення, забезпечення підготовки та перепідготовки педагогічних працівників; 

 сприяння розвитку самоосвіти педагога в системі формування його професійної компетентності, 

інноваційної культури; 

 впровадження сучасних форм виховання, інноваційних форм та методів роботи;  

 оволодіння кожним педагогічним працівником технологією особистісно-орієнтованого підходу при 

підготовці та проведенні виховних заходів; 

 активізація роботи  учнівського самоврядування; 

 створення умов для соціального захисту усіх учасників освітнього процесу; 

 підготовка до моніторингових досліджень якості освітніх послуг в ХДЦЕВУМ; 

 збереження будівель, обладнання, майна; 



 зміцнення матеріально-технічної бази ЗП(ПТ)О області, через участь у соціальних проєктах, грантах. 

 

 

 

 

Забезпечення доступності та якості позашкільної освіти 

 

ХДЦЕВУМ координує роботу та проводить навчально-виховну, інформаційно-методичну, організаційно-

масову,                   навчально-репетиційну та концертно-просвітницьку роботу із здобувачами освіти ЗП(ПТ)О 

Хмельницької  області.  

У 2024 році в закладах професійної (професійно-технічної) освіти області функціонувало 210 гуртків 

художньо-естетичного напрямку, технічної творчості, національно-патріотичного, де отримали позашкільну 

освіту 3040 здобувачів освіти, що становить 36,5% від загального контингенту: 

- художньо-естетичний – 117 гуртків 1709 здобувачів освіти; 

- технічна творчість – 65 гуртків, 939 здобувачів освіти; 

- національно-патріотичний – 28 гуртки, 392 здобувачів освіти. 

Згідно  до нормативних документів та запитів адміністрації закладів професійної освіти  у 2024 році Центр 

фінансував роботу  71 гуртків, якими  було охоплено 990 вихованців. На платній основі організовано роботу 

одного гуртка. 

Відповідно до укладених угод про діяльність гуртків на базі ЗП(ПТ)О області гурткову роботу було 

організовано у: 

ДЗ(ПТ)О «Старокостянтинівський аграрно-промисловий ліцей»; Вищому професійному училищі №4 

м.Хмельницького; Хмельницькому професійному ліцеї; ДНЗ «Вище професійне училище №11 

м.Хмельницького»; Хмельницькому професійному ліцеї електроніки; Шепетівському професійному ліцеї; 

Вищому професійному училищі №25 м.Хмельницького; ЗП(ПТ)О «Подільський професійний коледж»; ДНЗ 

«Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти»; Плужненському професійному аграрному ліцеї; 

ДНЗ «Полонський агропромисловий центр професійної освіти»; Вищому професійному училищі №36 смт.Балин 

Хмельницької області; Грицівському вищому професійному училищі №38; ДНЗ «Лісоводський професійний 

аграрний ліцей»; ДНЗ «Деражнянський центр професійної освіти»; ДПТНЗ «Славутський професійний ліцей». 

 

Навчально-методична діяльність та робота з педагогічними кадрами 

 



Методична робота закладу включає найрізноманітніші форми навчання педагогів. Раціональне поєднання 

традиційних і інноваційних форм забезпечує активізацію діяльності педагогічного колективу. Різноманітні форми 

проведення методичної роботи, які запроваджуються з метою підвищення ефективності діяльності педагогічного 

колективу, є досить динамічними, перебувають у постійному розвитку. Вибір кожної з них залежить від 

педагогічної культури педагогів, морально-психологічного клімату в закладі, матеріально-технічних 

можливостей закладу, інноваційної відкритості та активності педагогів.  

Головним завданням у роботі методичного відділу закладу позашкільної освіти є задоволення потреби 

педагогічних працівників в оволодінні передовою технологією навчання і виховання, у накопиченні нових знань, 

покликаних розкривати творчий потенціал сучасного педагога, вдосконалювати його педагогічну культуру.  

Саме тому в ХДЦЕВУМ створюється система методичної роботи, всі форми і методи якої сприяють 

залученню педагогічних кадрів з високим рівнем професіоналізму, творчим потенціалом до цілеспрямованої 

роботи по досягненню спільних задач . 

Плануючи методичну роботу з педагогічними працівниками методисти вивчають і аналізують попит і 

потреби кожного педагога, вихованців. Програмою передбачається відвідування відкритих занять, обмін 

педагогічним досвідом, оформлення виставки напрацьованих матеріалів.  

У своїй роботі методисти використовують різні форми і методи діяльності, серед яких: семінари, практичні 

заняття, презентації, творчі звіти тощо. 

 Упродовж 2024 року педагогічними працівниками відділу організовано та проведено 3 засідання 

методичних об’єднань за   жанрами: 

- Обласний семінар-практикум керівників музичних гуртків на тему «Розвиток творчих здібностей та 

мислення здобувачів освіти  засобами музичного мистецтва», ВПУ №25 м.Хмельницького, (червень); 

- Обласний семінар-практикум педагогічних працівників (керівників гуртків технічної творчості, 

декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва) ЗП(ПТ)О області з теми: «Організаційно-педагогічні 

умови забезпечення розвитку творчої діяльності здобувачів освіти в закладі професійної (професійно-технічної) 

освіти», ВПУ №25 м.Хмельницького, (жовтень); 

- Обласний семінар-практикум керівників музичних гуртків на тему «Компетенції та компетентнісний 

підхід у сучасній освіті»,  ДНЗ «Теофіпольський професійний аграрно-промисловий ліцей», (листопад). 

Одним із важливих напрямків удосконалення педагогічної майстерності є атестація педагогічних працівників, яка 

здійснюється у відповідності з чинним законодавством, Типовим положенням про атестацію педагогічних 

працівників, змінами і доповненнями до нього. Головним завданням атестаційного періоду є комплексна оцінка 

рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів педагогічної діяльності працівників. 



З метою координації та узгодження проходження курсової перепідготовки та черговості атестації 

педагогічних кадрів у закладі здійснюється консультативна підтримка щодо організації підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників: 

- створено атестаційну комісію; 

- затверджено списки педагогів, які підлягають черговій атестації; 

- затверджено графік проведення засідань атестаційної комісії; 

- здійснено атестацію педагогічних працівників Центру. 

Щодо підвищення рівня професійної компетентності педагогічних кадрів у 2024 році проведено чотири 

засідання методичної ради: 

І (15 лютого) 

1. Розвиток творчих здібностей, уподобань, нахилів зростання. 

2. Творчі звіти педагогічних працівників, які підлягають атестації у 2023/2024 навчальному році. 

 

ІІ (27 травня) 

1. Про підсумки методичної роботи закладу в 2023/2024 навчальному році. 

2. Аналіз результатів вивчення педагогічної діяльності керівників гуртків у 2023/2024 навчальному році. 

ІІI (27 вересня)  

1. Організація комплектування гуртків ХДЦЕВУМ на 2024/2025 навчальний рік. 

2.Роль педагога у розвитку духовного, інтелектуального і творчого потенціалу вихованців під час 

навчально-виховного процесу. 

ІV (23 грудня) 

3. Про стан охорони праці за 2024 рік, забезпечення протипожежного захисту та запобігання трагічних 

випадків учасників  навчально-виховного процесу. 

Найвищою відправною точкою в роботі всіх структурних підрозділів методичної роботи в закладі була і 

залишається педагогічна рада, яка спрямовувала, координувала та контролювала діяльність всіх ланок методичної 

служби педколективу. 

Для підвищення професійної майстерності, втілення в роботу інноваційних технологій, надання методичної 

та практичної допомоги педагогам упродовж 2024 року проведено п’ять засідань педагогічної ради: 

І (28 лютого) 

1. Розвиток проєктної культури як спосіб підвищення професійної компетентності. 

1. Формування і розвиток соціально-активної особистості з почуттям національної самосвідомості і 

патріотизму. 

2. Про підсумки організаційно-масової роботи ХДЦЕВУМ у 2024 році. 



2. Затвердження комплексних заходів щодо поліпшення безпеки життєдіяльності вихованців гуртків. 

ІІ (28 березня) 

1. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників: Педана С.Й., керівника 

народного художнього колективу України ансамблю танцю «Поділля». 

ІІІ (25 червня) 

1. Про підсумки роботи ХДЦЕВУМ у 2023/2024 навчальному році. 

2. Соціалізація учнівської молоді в умовах сучасного позашкільного закладу. 

ІV (26 вересня) 

1. Компетентісний підхід – орієнтир розвитку позашкільного навчального закладу. 

2. Затвердження педагогічного навантаження керівників гуртків ХДЦЕВУМ. 

V (17 грудня) 

1. Аналіз моніторингових досліджень участі здобувачів освіти в обласних, Всеукраїнських та 

Міжнародних масових заходах. 

2. Обговорення та затвердження плану роботи ХДЦЕВУМ на 2025 рік. 

Аналітично-моніторингова діяльність 

 

Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в закладі узагальнено 

матеріали анкетування  педагогічних працівників Центру та проаналізовано педагогічну діяльність керівників 

гуртків. 

Вивчення педагогічної діяльності керівників гуртків проводилося з урахуванням таких основних аспектів, 

а саме: 

- стан ведення ділової документації; 

- розвиток і формування  ключових компетентностей під час проведення занять; 

- робота здобувачів освіти; 

- оцінювання діяльності здобувачів освіти; 

- спрямованість навчального заняття на формування суспільних цінностей; 

- використання сучасних методик і технологій, засобів навчання; 

- комунікація зі здобувачами освіти. 

За результатами моніторингу педагогічної діяльності керівників гуртків надано рекомендації щодо 

підвищення ефективності проведення навчальних занять шляхом використання  сучасних педагогічних 

технологій в освітньому процесі (зокрема, технології формування творчої особистості, проєктних технологій, 

технологія коучингу тощо). 

Педагогічними працівниками ХДЦЕВУМ надається практична та методична допомога: 



- здійснюється інформаційно-методичний супровід керівникам гуртків, заступникам директорів з НВР 

закладів 

- професійної (професійно-технічної) освіти області щодо підготовки та участі у масових заходах, які 

проводяться Центром; 

- проводиться моніторинг педагогічної діяльності керівників гуртків Центру та закладів професійної 

(професійно- технічної) освіти області (згідно графіка); 

 - забезпечується робота консультативних пунктів для педагогічних працівників (керівників гуртків) 

ЗП(ПТ)О області за  жанрами та з технічної творчості; 

 - оновлюється база даних мережі гуртків, студій, клубів за інтересами, ЗП(ПТ)О області; 

- проводиться моніторинг динаміки розвитку видів і жанрів мистецтва; 

- проводиться моніторинг досягнень здобувачів освіти за результатами участі у масових заходах на рівні 

області,  всеукраїнського і міжнародного рівнів; 

- формується база даних заступників директорів з виховної роботи та педагогічних працівників ( керівників 

гуртків ЗП(ПТ)О; 

- заповнюються таблиці наявності гуртків у ЗП(ПТ)О області та кадрового складу керівників гуртків; 

- заповнюються рейтингової таблиці участі ЗП(ПТ)О області у масових заходах; 

- висвітлюється робота ЗП(ПТ)О області та ХДЦЕВУМ у ЗМІ та наповнюється інформаційна база Інтернет 

– платформ ХДЦЕВУМ. 

Завідувачами відділів здійснюється моніторинг проведення виховної роботи у ЗП(ПТ)О області та надається 

інформаційно-аналітична інформація у департамент освіти та науки; 

- складаються плани роботи відділів та ХДЦЕВУМ на рік; 

- готуються звіти відділів та ХДЦЕВУМ за рік; 

- ведуться протоколи методичної ради та педагогічної ради ХДЦЕВУМ. 

 

Організаційно-масова робота 

 

Методистами та педагогічними працівниками Хмельницького державного центру естетичного виховання у 2024 

році підготовлено та проведено 13 масових заходів серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти: 

1. Обласний заочний конкурс «Кращий учнівський актив» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (січень-

березень); 



2. Обласний заочний конкурс молодіжних газет «Нова преса» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках 

Міжнародного фестивалю-конкурсу дитячо-юнацької журналістики «Прес-весна на Дніпрових схилах» 

(березень-травень); 

3. Творчі звіти художніх колективів серед здобувачів та працівників закладів професійної (професійно-

технічної) освіти області (березень-травень); 

4. Обласний конкурс читців «Магія слова» серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-

технічної) освіти в рамках Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», 

Всеукраїнського літературного дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу «Слово Нації» (квітень) (он-лайн 

формат); 

5. Обласний заочний конкурс «Літературний простір» серед здобувачів освіти та працівників ЗП(ПТ)О в 

рамках Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» (квітень-травень); 

6.  Арт-проєкт «Святковий Великдень» серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти області, (травень); 

7. «ТЕХНО-АРТ – галерея» (виставка-конкурс) науково-технічної творчості учнівської молоді серед 

здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти області (квітень-травень); 

8. Обласний конкурс інструментальної музики «На хвилях гармонії» серед здобувачів та працівників 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти (он-лайн формат), (травень); 

9. Обласний заочний конкурс мультимедійних проектів «Це наша Україна» серед здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О (березень -червень); 

10. Обласний заочний конкурс «Молодість, професія, досконалість» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в 

рамках Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» (вересень-жовтень); 

11.  Обласний конкурс естрадної пісні серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-

технічної) освіти (листопад); 

12. Обласний конкурс «Різдвяний передзвін серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти (листопад-грудень), (он-лайн формат); 

13. Арт-проєкт «Зимова фантазія» серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти області (грудень). 

 

Виховні заходи 

1. Освітньо-виховний кластер з вивчення, популяризації національної історії та культури: «живий музей» - 

знайомство з музеями та пам’ятними історичними місцями; зустрічі з видатними постатями та сучасними героями 

України чи місцевості (травень). 

2. Заходи до відзначення «Всеукраїнського дня Вишиванки» (травень). 



3. Заходи до відзначення Дня захисників та захисниць України (вересень-жовтень). 

4.  Обласні освітні заходи в ЗП(ПТ)О до Дня Європи серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (травень). 

 

Позапланові заходи 

1. Участь у заході в рамках проєкту «Діалоги перемоги 2024», організований Молодіжною радою при 

Хмельницькій ОВА (жовтень). 

2. Участь та організація у урочистостях до Міжнародного дня студентів при Хмельницькій ОВА (листопад). 

3. Участь у конкурсі відеоробіт в рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

(грудень). 

4. Участь у ведеопрезентації гайду «Спорт та сталий розвиток» (грудень). 

 

 

 

Робота учнівського самоврядування 

 

Виховання здобувачів освіти – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив ХДЦЕВУМ 

працює у тісній співпраці з  Хмельницькою обласною радою учнівського самоврядування (далі ХОРУС)  

ЗП(ПТ)О, з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку здобувачів освіти. Цього 

року ХОРУС ЗП(ПТ)О працювали згідно плану та умов, які диктує час. До роботи активно долучилися 

волонтерські загони, які сформовано в кожному закладі освіти. Впродовж року учнівськими активами та 

волонтерськими загонами проведено 14 заходів: 

1. Благодійна акція «З теплом у серці» на допомогу бійцям ООС серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (лютий). 

2. Обласна акція «Грін спейс» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (квітень-травень). 

3. Марафон «Єднання» до Міжнародного дня спорту, на благо миру та розвитку серед здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О (квітень-травень). 

4. Уроки-реквієми до Дня Чорнобильської аварії на АЕС серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках заходів 

загальнонаціональних проєктів Інституту національної пам’яті (квітень). 

5. Обласний патріотичний навчально - мотиваційний зліт ХОРУС ЗП(ПТ)О «Учнівське самоврядування – 

сучасний погляд, стратегія, практика» (червень). 

6.Волонтерський проєкт «Еко-клін» на захист природи серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках 

Міжнародної ініціативи «Let’s Do it, World» (вересень). 

7. Благодійна акція «Happy animals» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках Всесвітнього дня захисту 

тварин (жовтень). 



8. Навчально-мотиваційний зліт лідерів учнівського самоврядування ХОРУС ЗП(ПТ)О (листопад). 

9. Вибори президента ХОРУС ЗП(ПТ)О (листопад). 

10. Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках 

Всеукраїнської кампанії          «16 днів проти насильства» (листопад-грудень). 

11. Заходи до Дня місцевого самоврядування «Лідер хаб» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (грудень). 

12. Благодійна акція «Миколай про тебе пам’ятає» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (грудень). 

13. Реалізовано проєкт електронна газета ХОРУС ЗП(ПТ)О «ПОКОЛІННЯ NEXT» 6 випуски (протягом 

року). 

14. Реалізовано проєкт інформаційного простору (протягом року).  

 

Виробництво відеоматеріалів 

 

У 2023/2024 навчальному році було змонтовано 14 відеоробіт для висвітлення заходів, які організовано та 

проведено працівниками ХДЦЕВУМ, та  опубліковано на офіційному сайті ХДЦЕВУМ (http://estetuchnuy-

centr.km.ua/), на YouТube каналі ХДЦЕВУМ 

(https://www.youtube.com/channel/UCV4HJsoAPJvBB0VSCm2H9Rg/videos), на YouТube каналі 

(https://www.youtube.com/channel/UCvljXMiJlB4ItSD8u-oPI-g/videos) та спільноті ХДЦЕВУМ соціальної мережі 

Facebook (https://www.facebook.com/groups/453114775070264): 

1. Благодійна акція «З теплом у серці» серед здобувачів освіти та працівників ЗП(ПТ)О (лютий).  

2. Уроки-реквієми до Дня пам’яті Чорнобильської аварії АЕС серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках 

заходів загальнонаціональних проєктів Інституту національної пам’яті (квітень). 

3. Акція з озеленення територій «Грін Спейс» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках Всеукраїнської 

акції з корпоративної посадки  дерев та благоустрою «Не забудь» (квітень). 

4. Привітання від працівників ХДЦЕВУМ до Дня вишиванки (травень). 

5. Марафон «Єднання» на благо миру та розвитку серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (червень). 

6. Відеозвіт роботи ХОРУС ЗП(ПТ)О за 2023/2024 навчальний рік (червень). 

7. Відеодайджест патріотичний навчально - мотиваційного зльоту ХОРУС ЗП(ПТ)О (червень). 

8. Флешмоб учасників зльоту лідерів ХОРУС ЗП(ПТ)О «Вільна нація» (серпень). 

9. Відеопривітання від лідерів ХОРУС ЗП(ПТ)О до Дня працівника освіти (жовтень). 

10. Відеодайджест навчально - мотиваційного зльоту ХОРУС ЗП(ПТ)О та другого туру виборів (жовтень). 

http://estetuchnuy-centr.km.ua/
http://estetuchnuy-centr.km.ua/
https://www.youtube.com/channel/UCV4HJsoAPJvBB0VSCm2H9Rg/videos
https://www.youtube.com/channel/UCvljXMiJlB4ItSD8u-oPI-g/videos
https://www.facebook.com/groups/453114775070264


11. Захід «Лідер-хаб» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О до Дня місцевого самоврядування в Україні 

(грудень). 

12. Акція «16 днів проти насильства» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в рамках Всеукраїнської кампанії 

«16 днів проти насильства» (грудень). 

13. Благодійна акція «Миколай про тебе пам’ятає» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О (грудень). 

14. Привітання від лідерів ХОРУС ЗП(ПТ)О з Новим роком (грудень). 

 

Здобутки творчих колективів 

 

У Хмельницькому державному центрі естетичного виховання та закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти області працює 2 колективи, яким присвоєно звання «Народний художній колектив», та 5 колективів, яким 

присвоєно звання «Зразковий художній колектив». 

У 2024 році творчі колективи ЗП(ПТ)О області та ХДЦЕВУМ взяли участь і здобули відзнаки у таких 

Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях і конкурсах: 

 

ІІІ International Festival-Compretition Ancara  

Турція - 22.01-28.01.2024 

Диплом І ступеня  

Ансамбль барабанщиків «Запальні ритми» Вищого професійного училища №4 м.Хмельницького, керівник 

Ірина Браславець. 

 

Всеукраїнський фестиваль вшанування воїнів України  

«Розстріляна молодість» до Дня Героїв Небесної Сотні  

м. Житомир – 10.02.2024 

Диплом І ступеня -  номінація «Авторська поезія»  

Здобувачі освіти ДНЗ «Лісоводський професійний аграрний ліцей» за збірку творів «Написано серцем...», 

керівник                    Ольга Байзан. 

Диплом І ступеня -номінація «Авторська поезія»  

Юлія Юрчук, здобувачка освіти Шепетівського професійного ліцею, керівник Вадим Свінціцький.  

Диплом ІІ ступеня - номінація «Вокальне мистецтво»  

Тетяна Гарбар, працівник Грицівського вищого професійного училища №38. 

Диплом ІІ ступеня - номінація «Театральне мистецтво» 



Кулеша Валерія, здобувачка освіти ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг», 

керівник Валентина Греля. 

Диплом ІІІ ступеня - номінація «Театральне мистецтво»  

Каріна Педосенко, здобувачка освіти ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери 

послуг», керівник Валентина Греля. 

Диплом ІІІ ступеня - номінація «Музичне мистецтво»  

Ансамбль барабанщиків Вищого професійного училища №4 м.Хмельницького, керівник Ірина Браславець. 

 

Всеукраїнський національно-патріотичний конкурс  

«Ми патріоти України» 

м.Київ 11.03-12.03.2024 

Диплом ІІ ступеня  

Творчі роботи здобувачів освіти ДНЗ «Вище професійне училище №11 м.Хмельницького», керівник Оксана 

Яровець. 

 

Міжнародний двотуровий багатожанровий конкурс мистецтв 

«Формула успіху»  

Румунія -  25.01. - 01.02. 2024 

Диплом І ступеня  

Дует «Смерека» у складі Валентини Грелі та Наталії Безносюк, керівників гуртків ДНЗ «Хмельницький 

центр професійно-технічної освіти сфери послуг». 

 

ІІІ Міжнародний фестиваль-конкурс 

«Splash Stars» 

м.Київ - 25.01. 2024 

Диплом ІІ ступеня  

Вокальна група педагогів «Сузір'я» ДНЗ «Вище професійне училище №11 м.Хмельницького», керівники: 

Людмила Авдєєва та Віктор Крушельницький. 

Диплом ІІ ступеня  
Театральний гурток «Творча особистість» ДНЗ «Вище професійне училище №11 м.Хмельницького», керівник 

Оксана Яровець. 

 

Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс   



«Зірковий драйв»  

м.Запоріжжя - Sofia - 29.02.2024 

Диплом Гран-прі  

Гурток патріотичного виховання Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської 

молоді на базі ДНЗ «Полонський агропромисловий центр професійної освіти», керівник Вячеслав Одюшин. 

Дипломом І ступеня - номінація «Авторська творчість – поетичні твори» 

Максим Римар, вихованець літературно-театрального гуртка 

Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді на базі ВПУ №4 м.Хмельницького, 

керівник Оксана Микуляк.  

Диплом І ступеня - номінація «Вокал народний»  

Вокальна група Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді на базі ДНЗ 

«Вище професійне училище№11 м.Хмельницького», керівники: Людмила Авдєєва та Віктор Крушельницький. 

Диплом ІІ ступеня: 

Вокально-інструментальний гурт Хмельницького професійного ліцею електроніки, керівники: Олександр 

Водяний, Світлана Юрчук, Руслан Покладюк; 

Тріо духових інструментів Хмельницького професійного ліцею електроніки, керівник Олександр Водяний.  

 

ІІ Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв  

ім. М. Лисенка «Ой, заграйте, музиченьки!»  

м.Київ - 25.05. 2024 

Диплом І ступеня  

Гудзенко Аліна, здобувачка освіти Вищого професійного училища №25 м.Хмельницького, керівники: 

Віталій Чорний та Мар’яна Правура. 

Диплом ІІ ступеня  

Гуменюк Вікторія, здобувачка освіти ДНЗ «Теофіпольський професійний аграрно-промисловий ліцей», 

керівник Олександр Шевчук.  

 

 

 

 

Всеукраїнський літературний юнацький фестиваль-конкурс  

м.Хмельницький - 27.04.2024 

Диплом ІІ ступеня  



Маргарита Потійчук, здобувачка освіти Вищого професійного училища №25 м. Хмельницького, керівник 

Ольга Бездєнєжних. 

Диплом ІІІ ступеня  

Катерина Фойна, здобувачка освіти Плужненського професійного аграрного ліцею, керівник Євгенія 

Лісовська. 

Диплом ІІІ ступеня  

Володимир Шкрібляк, здобувач освіти Вищого професійного училища №36 с. Балин, керівник Галина 

Дмітрієва. 

 

ІІ International talent competition Міжнародний конкурс-талантів  

«Євро весна»   

м.Київ - 30.04. 2024 

Диплом І ступеня  

Вокальне тріо «Азалія» ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг», керівник 

Валентина Греля. 

 

Всеукраїнський дистанційний конкурс дитячо-юнацької творчості 

«Кришталева зірка»  

м.Хмельницький - 30.04.2024 

Диплом І ступеня  

Юліанна Глуханець, здобувачка освіти ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери 

послуг», керівник Наталія Безносюк. 

 

lV Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячого, юнацького 

та молодіжного мистецтв 

м.Київ - 15.05.2024 

Диплом І ступеня  

Юлія Іліницька, здобувачка освіти ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг», 

керівник Наталія Безносюк. 

 
 

ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва «Зоряне 
майбутнє» 



м.Київ - 27.05.2024  
Диплом ІІ ступеня  
Даніїл Кокура, здобувач освіти Вищого професійного училища №25 м.Хмельницького, керівники 

Віталій Чорний та Мар’яна Правура. 
 

Всеукраїнський дистанційний конкурс  
«Великодній Дивограй» 

м.Київ - 20.05. 2024  
Диплом І ступеня  
Анна Климчук, здобувачка освіти Грицівського вищого професійного училища №38, керівник Зінаїда 

Щирук. 
 

 
XIV Всеукраїнський конкурс «Я журналіст» 

м.Рівне - 10.03.2024 

номінація «Стаття» 

         Опанасенко Софія, вихованка гуртка культури мови та спілкування «LOGOS» ХДЦЕВУМ, керівник 

Валентина Фіновська. 

 

Міжнародний конкурс «Україна єднає світ» 

м. Київ 27.05.2024 

Диплом ІІ ступеня  

Здобувачі освіти театрального гуртка ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти», 

керівник Оксана Луценко. 

 

Міжнародний двотуровий фестиваль–конкурс мистецтв  

Orea Ftst&Evropa Festivals 

Греція - 27.05-02.06.2024 

Лауреат ІІ ступеня  

Тріо «Азалія», здобувачів освіти ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг», 

керівник Валентина Греля. 

 



Міжнародний двотуровий багатожанровий  
Фестиваль-конкурс «Зірковий шлях»  

(2 тур) м.Запоріжжя-Софія - 01.06 2024  
Лауреати І ступеня -   номінація «Театральна творчість»  

Романюк Олександр та Власюк Юрій, вихованці гуртка «Маски Мельпомени» ХДЦЕВУМ на базі ВПУ №4 

м.Хмельницького, керівник Оксана Микуляк. 

 

Міжнародной двотуровий багатожанровий 

фестиваль-конкурс «Зоряний тріумф» 

м. Запоріжжя-Софія - 30.10.2024 
Диплом Гран-Прі – номінація «Народні майстри» 

Колективна робота учасників гуртка патріотичного виховання та гуртка «Декор» ХДЦЕВУМ, здобувачі 

освіти ДНЗ «Полонський агропромисловий центр професійної освіти», керівники: Вячеслав Одюшин та 

Стефанія Степанчук. 

 

IV Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв 

м. Київ - 29.10-31.10.2024   

Диплом ІІ ступеня - номінація «Вокальний жанр» 

Каленик Тетяна, здобувачка освіти ДНЗ «Теофіпольський професійний аграрно-промисловий ліцей», 

керівник Олександр Шевчук . 

 

Двотуровий багатожанровий фестиваль конкурс мистецтв  

«Зlagoda Gold Star»  

м. Запоріжжя - 26.11.2024 

Диплом І ступеня - номінація «Театральна творчість» 

Шацька Анастасія та Заїка Кіріл, здобувачі освіти Хмельницького професійного ліцею, керівник 

Суходольська Наталія 
 

Міжнародний двотуровий  багатожанровий  

Фестиваль - конкурс «Острів злагоди»  

м. Запоріжжя - 26.11.2024  

Диплом І ступеня - номінація «Вокал» 



Вокальний колектив «Гармонія» ДНЗ «Лісоводський професійний аграрний ліцей», керівник Тетяна 

Нікітішена. 

 

Робота з громадськістю 

Педагогічні працівники у підготовці й організації всіх масових заходів, які проводить ХДЦЕВУМ, активно 

співпрацюють з: 

- Хмельницьким музичним коледжем ім. В. Заремби; 

- Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти (ХОІППО); 

- Хмельницькою обласною філармонією; 

- Хмельницьким обласним академічним музично-драматичним театром ім. М. Старицького; 

- Хмельницькою обласною бібліотекою для юнацтва; 

- Хмельницькою обласною універсальною науковою бібліотекою; 

- Хмельницьким обласним краєзнавчим музеєм; 

- Хмельницьким літературним музеєм; 

- Науково–методичним центром професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно–

педагогічних працівників у Хмельницькій області (НМЦ ПТО ПК); 

- Хмельницькою гуманітарно-педагогічною академією (ХГПА); 

- Головним телеканалом області TV7 plus. 

 

Адміністративно-господарська діяльність 

З метою забезпечення матеріально-технічної бази ХДЦЕВУМ плануються адміністративно-господарські, 

фінансові заходи, заходи щодо збереження життєдіяльності учасників навчального процесу. Регламентують 

роботу закладу з цих питань Закони України «Про освіту», «Про охорону праці», «Про протипожежну безпеку», 

Державних санітарних правил і норм утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-

виховного процесу та інших численних нормативних актів. 

Впродовж 2024 року:  

 проведено косметичний ремонт приміщення центру;  

 ремонт сантехнічного обладнання, очищення каналізаційних колодязів;  

 закуплений господарський інвентар, миючі засоби, засоби гігієни;  

 проведено омолодження дерев і зрізання аварійних дерев на території ХДЦЕВУМ; 

 відремонтовано та закріплено 15 метрів огорожі; 

 вивезено з території гілля та листя після очищення дерев; 



 щорічно складається бюджетний запит. 

Одним з пріоритетних завдань є робота з безпеки життєдіяльності учасників навчального процесу:  

 проведено виміри ізоляції та заземлення;  

 заключенні договори на обслуговування пожежної сигналізації та сповіщення; 

 заключено договір на обслуговування електромережі ХДЦЕВУМ;  

 укладено договір з Хмельницьким обласним академічним музично-драматичним театром 

ім.М.Старицького щодо використання їх підвального приміщення як тимчасове укриття для учасників 

навчального процесу ХДЦЕВУМ;  

 проведено інструктажі з техніки безпеки, протипожежної безпеки, поведінки під час повітряної тривоги; 

 керівникам гуртків роздані інструкції з правил поведінки учнів під час канікул в різні пори року, правила 

вуличного руху; інструкції з надання першої долікарської допомоги в разі потреби; 

 постійно поповнюється аптечка необхідними ліками та засобами першої допомоги;  

 ХДЦЕВУМ забезпечено усіма необхідними засобами протипожежної безпеки: пожежний щит, куточок 

ППБ, вогнегасники перезаряджені та встановлені в легкодоступних місцях у всіх приміщеннях закладу; 

 заклад підготовлено до роботи в осінньо-зимовий період (заготовлено сіль технічна, пісок); 

  у закладі  розміщено детальний план евакуації  на видимих місцях учасників навчального процесу в разі 

пожежі, аварій та повітряної тривоги;  

 всі працівники закладу вчасно проходять медогляд.  

Ведеться контроль за використанням електроенергії та водопостачання (фіксується в журналі). 

Підтримується санітарно-гігієнічний стан приміщення.  

Усі ці питання розглядаються на виробничих нарадах, засідання профкому, загальних зборах колективу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 


